



新大信息系统学院今年1月1日起更名为计算机与信息系统学院，以更好地反映该学院近年来的教学和研究范围，已从信息系统学，扩展至包含计算机科学。（特约陈福洲摄）

# 新大信息系统学院 改名计算机与信息系统学院

许翔宇 报道

hsiangyu@sph.com.sg

新加坡管理大学信息系统学院今年1月1日起正式改名为计算机与信息系统学院，以更好地反映该学院近年来的教学和研究范围，已从信息系统学，延伸至计算机科学。

近年逐年扩大招生的新大计算机与信息系统学院，今年新学年将招收520名新生，比2016年增加八成。该学院下来两年也准备将教员人数增至90人，比现有多近三成。

扩大招生和增聘教员皆反映了该学院因应人才需求，增加计算机科学课程，以及加强这方面研究力度的发展方向。新大昨天举办推介会，宣布计算机与信息系统学院的新名称。

计算机与信息系统学院院长房伟华教授致辞时说，学院易名是适时且必要的。“过去几年，因应科技、工作性质和市场需求的转变，学院不断更新和提升本科生和研究生课程，从信息系统学进一步延伸，尤其开拓了计算科学以及科技开发等领域。”

以本科生课程来说，学院近几年不仅提升了原有的信息系统学位课程，也在该学位课程下增添智能城市管理与科技主修，并陆续推出了计算机科学，以及计算机与法律学位课程。

房伟华说，从2016年至2021年，学院招生人数每年增加约17%。去年，不少学生因疫情无法出国留学，选择在本地升学，学院特别扩大招生人数至575人。

他指出，学院的四项本科课程相当受欢迎，扩大招生也是为满足这方面的需求，此外，有足够学生人数，学院才能陆续开办新课程，继续为业界培养不同领域的科技专才。

除了强调学术和应用研究并重，学院下来会增聘教员，着重加强计算机领域的研究能力，包括数据管理和分析、智能系统优

化、机器学习与人工智能等。

目前，学院三分之二的教员是计算机科学家。学院4月将在现有信息系统学科的基础上，正式增设计算机科学学科。

房伟华说，将计算机科学列为正式学科，对学院招聘计教员、吸引潜在学生，及联系业界合作伙伴，都会有帮助。“学院能增加高素质教员及合作项目，可提升学生的学习体验。”

来临新学年，计算机与信息系统学院除了现有商业资讯科技硕士课程增设数码转型专业，也会开办数码商业第二主修课程。